

都市新闻

2007年12月13日 星期四

责编 赵娅君 编辑 刘 锋 电话 67655287 ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

本报讯 (记者 成燕 通讯员 志 威)记者昨日从省旅游局获悉, 2007年全省导游资格考试成绩已经 "出炉", 考生可登录河南旅游资讯 网查询成绩,想复查的考生12月

据介绍,今年全省导游资格考

试合格分数线划分按考生类别有所 不同。普通话类考生,笔试和面试 成绩都在60分以上,语言在12分 以上;外语类考生,笔试、面试、 外语翻译都在60分以上;加试类考 生,面试和外语翻译都在60分以

上;粤语考生,笔试和面试成绩都

全省导游考试成绩揭晓

12月23日前可申请复查

如果考生对成绩有疑问,可以申 请复查。《复查分数申请表》可在网站 (http://edu.hnta.cn/2007/hecha.doc) 下载,12月23日前交到省旅游局导 考办,该办电话:65509282。复核成绩 将在 2008 年 1 月 20 日前通知。

50 龄法桐可创价值百万

市十二届人大常委会三十二次会议审议 法桐有望成为郑州市树

本报讯 (记者 潘燕 实习生 赵阳)市 树作为城市的标志和名片, 代表着城市的 风范和品格,是城市品牌建设的组成部分。 昨日, 市十二届人大常委会三十二次会议 审议郑州市市树悬铃木(法桐),这个在郑 州居住年限达50年以上的树种,有望成为 郑州市的市树。

约半数市民推选法桐

2006年12月13日,郑州市评选市树 活动正式开始。主办方市园林局邀请市民 投票评选。该局提供了9种候选树种,市民 也可自行推荐树种。两天后,约八成市民对 法桐情有独钟。今年1月11日,市民投票 阶段结束,23万多名热心市民参与了评 选,共收到有效选票 236701 张。9 种候选

树种,排在前3位的分别是法桐133589张 (56.4%), 银杏 25339 张 (10.7%), 国槐 24195 张(10.2%)。

专家一致推选法桐

5月29日,在市园林局召开的市树评 选专家评审会上,专家们一致推选法桐作 为郑州市市树。会上,原郑州市副市长李生 盛说,在市树投票评选中,他和家人剪掉本 报上的法桐选票,为法桐投了一票。

郑州市绿化工程处高级工程师薛永卿 说, 法桐的最大缺点是毛球, 市民们为此 担心,但自从1998年开始在嵩山路等路 段嫁接成功后,这些做了小手术的法桐毛 球明显减少,且落叶期推迟一个月以上。 经过3个小时的讨论,专家认为法桐适应

性强,分布广,生长快,寿命长,树冠 大, 遮荫好, 耐修剪, 病虫害少, 树形美 观,群众基础好,最终建议:确定法桐为 郑州市市树。

郑州最适合法桐生长

法桐从字面意思上看似舶来品,可是 为啥能在"异域"郑州茁壮成长呢?

据市绿化处有关人士介绍,郑州临 近黄河, 土质中含沙量大, 这种沙壤土, 透气性好,渗水性强,能满足速生树类 如法桐这种高大乔木的需要, 使其快速 吸收水分、养分, 当然在郑州长得最好。 他说,目前武汉、南京、西安都种了不 少法桐, 但哪个城市的法桐, 长得都没 有郑州的好。

其他候选树种有国槐、白蜡、栾树等

据了解,一棵正常生长50年的法桐, 按市场上的木材价值计算,最多值1000 元;如果按照它的生态效益来计算,你知道 它的价值吗?看看有关部门给法桐算的

一棵生长 50 年的法桐,每年可产生价 值 3125 元的氧气和价值 250 元的蛋白质, 可减轻大气污染带来价值 6250 元,涵养水 源带来价值 3125 元,还可为鸟类及其他动 物提供栖息环境,并带来价值 3125 元等。

将这些价值综合在一起,一棵50年的 法桐价值不是 1000 元,而是 100 万元左右! 其他候选树种:国槐、白蜡、栾树、合

欢、银杏、千头椿、女贞、雪松。

修修补补 百条道路消灭坑洼

本报讯 (记者 裴其娟)不 必大修大补,也一样能完善城 市道路功能。截至昨日,市市政 局百条道路整治活动基本结 束,市区近百条道路人行道、行 车道设施完好达标,基本消灭 了道路坑洼不平现象。

按照城市建设管理年精细 化管理的目标,年初,市市政局 实施了百条道路整治活动,对 东明路、文化路、经七路、东三 街、城东路、一马路、工人路、兴 华街、淮河路、西站路、黄河路、 桐柏路等近百条市管道路进行 集中整治,重点解决路面坑洼 不平、井盖突出、人行道破损, 并对道路交叉口、繁华区域、沿 街重要单位出入口周围不平 整、碎裂、缺板的人行道和破损 的侧石进行翻修,对破损严重

的沿街单位、居民区出入口路 面进行沥青复浇。截至昨日,市 管百条道路整治活动范围内的 人行道大面积整修工作已基本 完成,共完成人行道整修 27972 平方米,翻修9974平方米,道 路挖补 4809 平方米,清除路障 789 处。

据介绍, 此次路面修补的 标准高于以往,过去修路,常常 把路面挖得拐弯抹角,修好后 像花补丁,但此次要求切割路 面必须切成方形, 且要与道路 方向一致;修补工艺也更加精 细,对于路面有凹槽,不再像过 去直接弄点稀料一盖再一压了 事,而是把凹陷的路面整体起 挖十几厘米, 然后再按照铺路 的工艺做垫层、水稳,最后再铺

金水区少

心, 免费接收 家庭贫困的纬

三路小学学生

乔琪等在该中

心学习舞蹈,

使低保儿童也

有机会享受艺

通讯员

术魅力。

段新新 摄



"勿忘国耻,珍惜和平。"今天是南京大屠杀 70 周年纪念日。昨日晚上 6 时,五一公 园内烛光闪闪,我市百余名群众自发悼念南京大屠杀30万遇难同胞。曾参加过抗日战争、今年89岁的王杰老人向大家讲述那过去的岁月。老人们希望更多的市民牢记这段历史,珍惜幸福生活。 本报记者 王 影 摄

操作压面条机不慎

禹州女左臂皮肤大片撕脱

刚从禹州市顺店镇高门楼村来郑打工的孙素丽 因操作不慎,左胳膊被绞进压面机皮带轮子,造

成左前臂大面积撕脱伤。 今年36岁的孙素丽半个月前来郑,独自一 人在齐礼阎北街开了个面条店。昨日早上7时, 正当她准备压面条时,突然间,左侧袖口不慎卷 入压面机快速旋转的皮带轮中。由于身边无人, 她右手又够不着电闸开关,惨剧瞬间发生。在她

本报讯(记者 汪 辉 通讯员 王志红)昨日, 全力挣扎下,将其左臂上的衣服袖子和皮肤全部 撕掉,才从飞转的皮带轮下把胳膊扯了出来。房 东听到呼救声后,立即拨打120,将其送入河南电 力医院进行救治。

据该院电烧伤整形科主任医师介绍,由于患 者受伤的左前臂有绞榨挤压伤和撕脱伤并存的 特点,需观察一至两天,待坏死组织与正常组织 界线清楚,清除坏死组织后,才能进行同体植皮 或皮瓣移植手术。

快报名免费享受 星级家政服务

是否合格您来打分 电话 68984467

本报讯 (记者 王红) 您想亲身体验星级家政服 务员的专业服务吗? 您想 找到让人满意的高级家政 服务人员吗?那就快来报 名吧! 昨日,记者从市家庭 服务业协会获悉,为确认 全市首批高级家政服务员 是否合格,即日起,市家协 将面向全市征集"普通家 庭免费十日体验服务",由 市民给这些星级家政服务

今年9月,针对省会 中、高级专业家政服务人 员稀缺的现状,郑州市家 庭服务业协会面向社会公 开招募、免费培训了首批 30 名中、高级家庭服务 员。通过近两个月的培 训, 学员们按照高级家政 服务员国家职业标准学习 了礼仪礼节、法律常识、 日常家庭烹饪、家庭护 理、家庭理财等近20门 课程。最终,16位学员参 加了市职业技能鉴定中心 国家职业技能鉴定理论考

试和技能实操鉴定, 12人 完成高级家庭服务员职业 技能鉴定, 4人完成中级 职业技能鉴定。 为了确保首批 16 位

中、高级家庭服务员真正 合格, 市家政协会将面向 全市征集市民"考官",凡 郑州市市区内家庭, 无论 是否家有老人或者儿童, 无论需要家庭保洁还是家 庭看护,只要有意尝试星 级家政服务员的专业服 务,就可报名参与。体验申 请一经确认,将由家政协 会根据体验家庭的实际需 要派出中、高级家政服务 员上门,进行为期10天的 免费服务,并由参与体验 的家庭成员为这些家政服 务员逐一打分。最终,只有 能让客户满意的优秀家庭 服务员才能获得高级家政 服务员国家职业技能鉴定 证书。

据悉,市民报名即日 开始,3日内截止,征集报 名电话:0371-68984467。

医疗报销款 送到农民家

本报讯(记者 安群英 通讯员 王天朗 文/图)昨 日下午,在侯寨乡卫生院 住院病房的农民李停妮老 人的家属从二七区有关负 责人手上接过 7879.6 元的 医疗报销款。

李停妮老人因患肠梗 塞在人民医院做了手术, 回到侯寨乡卫生院进行后 期治疗,因天冷路远,家人

手续非常不便,区卫生局 了解到这种情况后,把老 人应该按比例报销的住院 款送到医院,并在病床上 给她办理清点登记等相关 手续。随后,区卫生局工作 人员又到杨海菊、马小四、 时明强等因患病行动不便 的居民家中,送去医疗补 助金共 32699.38 元。

到区新农合报销中心办理



"北京奥运邮品之王" ——6.33 米 2008 奥运最高规格会徽和福娃邮票既可流通又可收藏,是国家改变邮品收藏格局的历史性大手笔!不少市民一大 早从洛阳、新郑等地来到我市紫荆山路黄河博物馆的发行现场,光顾的人们络绎不绝,有的甚至购买多套,只因为

足首次发行 6.33 米奥运福娃邮票

央视:6.33 米"奥运邮品之王"从形式、概念等方 面打破了邮品、奥运收藏品多项纪录!

在奥组委官方网站"特许邮票品"的首页头条, 我们看到:"6.33 米《奥运大长卷》集中了北京奥运会 会徽、吉祥物、运动分项造型、口号等核心元素,以 新颖的形式展现出一幅奥运画卷。该邮品装帧为古 典画轴形式,与绢质收藏证一同呈放在酒红色麂皮 绒礼盒中,尤显尊贵。"中央电视二台 10 月 21 目"全 球资讯榜"说:"《奥运大长卷》结合了邮票的收藏形 式,奥运的投资热点,卷轴的古典韵味,不仅从长度 上,也从形式、概念等方面打破了邮品奥运收藏品多 项纪录。"全国各大媒体纷纷报道《奥运大长卷》首次 包含北京奥运会徽、吉祥物、口号、38个运动分项造 型等最重要的奥运元素,主体部分是相连的38个运 动分项福娃造型,6.33米邮票长卷一气呵成,气势恢 宏,开阔壮观!专家断言:6.33米长卷中所有的会徽 主票全部带面值,既可收藏又可流通,它是改变邮 品收藏格局的历史性大手笔,将载入奥运史册!

专家:国家第一次不计印制成本和不管印制难 度,这是第一次,也可能是最后一次!

2008 北京奥运距离我们越来越近,但经北京奥 组委授权、国家邮政部门发行的奥运特许邮品却屈 指可数:国家在2008奥运倒计时一千天的时候发行 了第一组奥运邮票,即奥运会徽和吉祥物纪念邮 票,两年上涨了20倍;倒计时一周年发行了第二组 奥运邮票,即《奥运大福娃》巨型邮票,发行结束仅 仅两个月,目前已涨到2880元(首发价2380元)还 有价无货;倒计时三百天的时候,北京奥组委为了 永恒纪念奥运史上运动项目最齐全的 2008 北京奥 运会,破例推出第三组奥运特许邮票——38个运动 项目奥运福娃邮票大长卷!



这套被称为北京奥运"邮品之王"的特许邮票 长卷可谓是印制单位的浩大工程,印制程序之繁 印制周期之长、印制成本之高致使出品过程比原计

划再次推迟了五个月, 耗费的人力物力无法估量! 国家发行超价值顶级奥运邮品的机遇极其有限,专 家说《奥运大长卷》的价值高度更是超过前两组奥

奥运的最高需要, 国家根本不会 出品如此高难度的邮品! 这是第 一次,也可能是最后一次!

收藏者(一): "奥运特许邮票都是低开高走,往 往发行时间短,就怕抢不到!"

"总共才5万套,我还听说真 正单独发行的才2万套呢。这不, 发行才一个多月,就说要发行结 束了,现在趁着还是按首发价发 行,所以赶快下手,抢到手再说! 奥组委授权发行的特许邮票品价 格都是低开高走,往往发行快结 束的时候都会涨价。你像《奥运大 福娃》巨型邮票,发行刚刚结束, 马上涨价300元,后悔都来不及 "家住文化路的许先生如是 说,我们看到许先生买了8套,他 说送朋友几套,剩余的自己收藏。 "哎呀,要是闲钱多,还要多买!我 以前买的第一组奥运邮票,现在 涨了20多倍呢,可惜当时抱着试 试看的心理买的太少了!

收藏者(二): 担心很快发行完,交上定金更放心

在发行现场, 光顾者几乎是 人手一套,有的甚至购买多套,但

有一位先生却空手而走,在笔者的一再追问下,这 位车先生才说出了实情:"我都是第三次来了,《奥 运大长卷》我很喜欢,奥运特许邮票既可收藏又可

流通,升值空间也是非常看好,我打算买5套,我每 次过来都有很多人在购买,我担心很快会发行完, 所以今天过来交了3000元的订金,先订好,过两天 钱一周转过来我就来拿。"而发行人员也表示:现在 还有很多人不知道《奥运大长卷》正在我市发行,而 6.33 米 2008 奥运邮品之王很有可能在元旦之前发 行完毕。

收藏者(三):

买了都涨,收藏奥运特许邮品上了瘾

"我今天是带朋友来购买!"刚从我市某局退休 的刘老先生,对奥运收藏品很有研究,购买奥运邮 品上了瘾,第一组会徽和吉祥物邮票、第二组奥运 福娃巨型邮票和这第三组奥运大长卷,前后一共买 了30套,这次还推荐朋友一起来买,他说:"奥运大 长卷是 2008 纪念邮品之冠! 奥运藏品我见多了,但 6.33 米长的邮票还是头一回,这是奥运史上最长、包 含项目最多、最全的邮品。相比投资楼市和股市,投 资国家奥运特许邮品还是很稳当的!

【特别提醒】

《奥运大长卷》由北京奥组委授权、北京 邮票公司出品发行。每套都有首次出现的丝 绢收藏证和独一无二的产品编号,严格贴有 奥运特许邮品防伪圆形标签,现场的发行人 员会为您详细检验奥运特许邮品的多处防 伪。首发价 2980 元/套。北京奥组委官方网站 www.beijing2008.cn 的"特许邮票品"栏目可以 查询。河南省唯一授权发行地址:郑州市紫荆 山路 4 号黄河博物馆一楼大厅, 订购专线: 0371-61797309,65283567。